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Змінюйте на PDF формат JPG, PNG або інший формат зображення за кілька секунд.
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Як конвертувати JPG у PDF безкоштовно

	



Виберіть JPG, який потрібно перетворити в PDF, а потім додайте зображення в конвертер JPG у PDF для подальшої конвертації.


	



Наш онлайн конвертер JPG в PDF перетворює зображення в кілька PDF-файлів або в один PDF-файл за кілька секунд.


	



Завантажуйте конвертовані файли PDF і зберігайте їх на своєму комп'ютері. Після перетворення зображень в PDF всі файли видаляються з наших серверів.

















Найкращий безкоштовний конвертер JPG у PDF

Скористайтеся нашим онлайн-конвертером зображень в PDF безкоштовно та отримаєте доступ до набору інших корисних інструментів перетворення, зберігаючи при цьому безпеку своїх даних. Підтримка різних форматів зображень спрощує перетворення в PDF.







Оформити передплату

За умови оформлення одномісячної, річної або безстрокової передплати, ви отримуєте доступ до таких виняткових переваг, як обробка файлів необмеженого розміру і необмежений доступ до конвертера JPG у PDF та іншим інструментам. Крім того, ви отримуєте такі додаткові можливості, як одночасна конвертація декількох зображень у PDF. В іншому випадку, можна безкоштовно продовжити використання нашого конвертера JPG у PDF в онлайн.








Список інструментів

На додаток до нашого конвертера зображень у PDF ми пропонуємо доступ до безлічі інструментів редагування PDF, призначених для стиснення, злиття, розділення й повороту PDF-файлів. Доступ до цих інструментів забезпечує дуже зручну роботу з файлами PDF.








256-бітове шифрування SSL

Ми вживаємо всі заходи для збереження ваших даних і інформації в безпеці. Із цією метою ми шифруємо всі завантажені файли, застосовуючи 256-бітове шифрування SSL. На практиці це означає, що сторонні особи не можуть зламати шифр і переглядати ваші дані. Ми ніколи не продаємо і не передаємо ваші дані третім особам.







Файли видаляються автоматично

Після використання нашого онлайн-конвертера JPG у PDF вам надається три години для завантаження і збереження конвертованих PDF-файлів. Через три години ваші файли будуть автоматично видалені з наших серверів з міркувань безпеки вашої конфіденційної інформації.







Конвертуйте зображення в PDF де завгодно

За наявності доступу до Інтернету можна використовувати наш онлайн-конвертер зображень у PDF безкоштовно для конвертації JPG у PDF у будь-який час. Наш конвертер зображень у PDF підтримує будь-який пристрій та операційну систему, включаючи Windows, Mac і Linux, тому можна використати наш набір інструментів на будь-якому пристрої.
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Будь ласка, зачекайте або зареєструйтесь, щоб конвертувати наступний файл.
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Будь ласка, зареєструйтесь



Вам потрібна версія PRO, щоб використовувати повну функціональність PDF -конвертера.
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